

Αθήνα, 22 Μαΐου 2014

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ & ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ**  
**ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (WORKSHOP)**  
**ΠΕΜΠΤΗ 29-5-2014**

Η πρόσκληση απευθύνεται στους Κοινωνικούς και Παραγωγικούς Φορείς του Δήμου Ηλιούπολης για τη συμμετοχή τους σε Συνάντηση Εργασίας (Workshop) που θα πραγματοποιηθεί την:

- Πέμπτη 29 Μαΐου 2014, 10:00 ~15:00
- στις εγκαταστάσεις της ΕΕΟ GROUP, (ΙΕΚ ΑΚΜΗ) Αγ. Κωνσταντίνου 74Α, Ηλιούπολη 16346 Τηλέφωνο: 210 9769560 - 210 9705762.

Σκοπός της Συνάντησης αποτελεί η ενημέρωση των Κοινωνικών και Παραγωγικών Φορέων για την μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλεται στα πλαίσια του Ε.Σ.Π.Α. 2007-2013 από τον Δήμο Ηλιούπολης και την Αναπτυξιακή Σύμπραξη Δ.Υ.Ε.Κ.Ο.Η. και αποσκοπεί στην τοποθέτηση στην αγορά εργασίας 80 ανέργων συμπολιτών μας (ωφελούμενοι), που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά ομάδες (μακροχρόνια άνεργοι, γυναίκες αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, παλιννοστούντες ομογενείς και άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια) της Πόλης μας.

Συγκεκριμένα, στην συνάντηση θα παρουσιαστούν οι πτυχές του προγράμματος «ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ» και η πρόοδος του, ο σχεδιασμός των δραστηριοτήτων μελλοντικής απασχόλησης των ωφελουμένων (ίδρυση ατομικών και κοινωνικών συνεταιριστικών επιχειρήσεων και προσλήψεις από υφιστάμενες επιχειρήσεις του Δήμου) και η ανάγκη διατήρησης ενός μόνιμου και αποτελεσματικού Δικτύου μεταξύ του Προγράμματος και των Κοινωνικών και Παραγωγικών Φορέων στα πλαίσια ενός σχήματος αμφίδρομης επικοινωνίας και ανταλλαγής απόψεων για την αποτύπωση των τοπικών αναγκών και λήψη αρωγής για την βέλτιστη καθοδήγηση των ωφελουμένων στην τοπική αγορά εργασίας.

Οι Κοινωνικοί και Παραγωγικοί Φορείς (Δημόσιες Υπηρεσίες, Ενώσεις, Συλλογικές Οργανώσεις, μη κερδοσκοπικά ιδρύματα, κτλ), που αποτελούν τους αποδέκτες των κοινωνικών προβλημάτων των πολιτών και είναι γνώστες του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, είναι και οι πλέον κατάλληλοι για την υποβοήθηση, με τη γνώση και εμπειρία τους, της προσπάθειας αυτής.

Στη διάρκεια της Συνάντησης θα αφιερωθεί χρόνος για επικοινωνία, συζήτηση και διαβούλευση και θα καταγραφούν και παρουσιαστούν τα πρώτα αποτελέσματα.

Η συμμετοχή στη Συνάντηση είναι δωρεάν και δε δημιουργεί οποιαδήποτε υποχρέωση για τους Κοινωνικούς και Παραγωγικούς Φορείς.

Στην συνάντηση θα συμμετάσχουν και θα παρουσιάσουν το Πρόγραμμα, εκπρόσωποι της Αναπτυξιακής Σύμπραξης Δ.Υ.Ε.Κ.Ο.Η., ενώ θα είναι προσκεκλημένοι φορείς του Δήμου Ηλιούπολης και ωφελούμενοι.

Πρόγραμμα\*:

10:00 - 10:30	Εγγραφή - Παραλαβή υλικού
10:30 - 10:45	Καλωσόρισμα – Ενημέρωση επί του προγράμματος ΤΟΠ-ΕΚΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
10:45 - 11:30	Δικτύωση Κοινωνικών και Παραγωγικών Φορέων – Αρχές και Οφέλη
11:30 - 12:00	Ευάλωτες Κοινωνικές ομάδες – Κοινωνική αλληλεγγύη και ευκαιρίες
12:00 - 12:30	Συμπλήρωση ερωτηματολογίου
12:30 - 12:45	Διάλειμα (και επεξεργασία απαντήσεων)
12:45 - 14:00	Παρουσίαση αποτελεσμάτων – Διαβούλευση
14:00 - 14:30	Διαμόρφωση Σχεδίου Δράσης
14:30 - 15:00	Σύνοψη - Πέρασ Συνάντησης Εργασίας

\* Για τη διευκόλυνση των Φορέων, οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος της Συνάντησης Εργασίας.

Για λεπτομέρειες επί του προγράμματος οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να περιηγηθούν στον ιστοχώρο της Σύμπραξης [www.topeko-ilioupoli.gr](http://www.topeko-ilioupoli.gr). Δηλώσεις συμμετοχής (συνημμένη φόρμα) στο τηλ. 210-6216997 fax 210-6216990, e-mail: [aqs@aqs.gr](mailto:aqs@aqs.gr) (υπόψη κ. Ιωάννη Παπαχατζάκη).

Με εκτίμηση

Εκ μέρους της Δ.Υ.Ε.Κ.Ο.Η.

**AQS Advanced Quality Services  
Ltd**

Μέλος Αναπτυξιακής Σύμπραξης  
'Δίκτυο Υποστηρίξης Ευπαθών  
Κοινωνικών Ομάδων Ηλιούπολης'

<p style="text-align: center;"><b>ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ και ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ &amp; ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ</b></p> <p style="text-align: center;"><b>ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ.</b></p>
Όνομα Φορέα :
Διεύθυνση:
Τηλέφωνο:
FAX:
Ιστοχώρος:
e-mail:
Όνομα /Τηλέφωνο Υπεύθυνου Επικοινωνίας:
<ul style="list-style-type: none"><li>• Εκ μέρους του ανωτέρω Κοινωνικού /Παραγωγικού Φορέα, επιθυμούμε να συμμετέχουμε στην δικτύωση του Τοπικού Σχεδίου του Δήμου Ηλιούπολης για την Κοινωνική Ένταξη Ευάλωτων Ομάδων (ΤΟΠ-ΕΚΟ Ηλιούπολης), άνευ ουδεμίας υποχρέωσης ή δεσμεύσεως (ΝΑΙ/ΟΧΙ)</li><li>• Θα παρευρεθούμε στη Συνάντηση (workshop) της 29/5/2014 (ΝΑΙ/ΟΧΙ)</li></ul>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ: